

滁州福彩公益行活动走进来安



心、来安县救助管理站、来安县社会养老中心和来安县平洋敬老院。据了解,福彩公益金为这些公益场馆的建设提供了大力支持,其中来安县社会儿童福利中心项目工程总投资560万元,彩票公益金投入220万元;来安县救助站项目总投资180万元,福彩公益金投入90万元;来安县社会养老服务中心项目工程总预算2000万元,其中彩票公益金目前投入400万元。

许多投注站人员表示,通过参加此次走进公益场馆活动,不仅增强了自我职业成就感,还能为在日后销售工作中能更好的宣传福彩公益提供帮助。一位投注站站主参观后说:“作为一名福彩人,能亲身走进这些公益金资助场馆,感受着通过每一张彩票汇聚而来的爱心,实实在在地为这些弱势群体以及社会做出的贡献,这既是我作为福彩人的一种价值体现和社会认同,也证明了我们的工作是非常有意义的!”

■ 赵茂生



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

安徽福利彩票

“走进安徽福利彩票，
体验公益成果”
公益活动

为进一步加强一线福彩销售人员的职业认同和社会责任感,了解福彩发行的责任和意义,近日,由滁州市福彩中心组织开展的第二批“走进滁州福彩,体验公益成果”大型公益活动顺利成行。来自滁州市区部分中福在线大厅工作人员、市区及来安县部分投注站销售员组成40余人体验团队,走进来安县多处福彩公益金资助场馆,举行慰问物品捐赠仪式,亲身体验公益福彩为创建和谐社会作出的卓著贡献。

活动当日,在来安县福彩中心曾兆春主任带领下,参加活动人员先后参观了来安县社会儿童福利中

双色球—福断蓝

看好“两单一双” 关注二、三区

上周期回顾:

上个周期,三期双色球开出的蓝球分别为14、09和12,分布在三、四两个区域,但幅度拉动的相对较小,其中0路号码开出两枚,2路号码开出一枚,1路号码持续落空,双双方面仍然是“两双一单”的出现,这也是该形态在近一个月连续第三次开出。从近期的开号情况来看,一区稍稍偏冷,二、三区相对热闹,四区偶尔出来填补。

大奖方面,上个周期同样没有让人失望。双色球第2017145期,我省六安市金寨县一彩民以1张504元的9+3复式票,中得1注一等奖、2注二等奖,值得一提的是,由于采用的是复式投注,符合9亿元派奖规则,还额外获得了261余万元的加奖奖金,揽获总奖金共计807余万元。本期双色球奖池仍在5.7亿元以上,且

9亿元派奖仍在继续,彩民朋友可以用复式、倍投或胆拖等方式冲击大奖,希望幸运能落在你的头上。

下周期推荐:

区间上,从目前情况看,本周期内蓝球大幅度拉动的可能性不大,那么本周期关注的目光就应该回归到二、三区上。

双双方面,近期双号持续热开,单号也偶尔出来争夺地盘,本周内调整的情况是否会出现,单号是否会“逆袭”,需要拭目以待。建议彩民朋友关注单号的发力,给大家推荐“两单一双”形态。

“012路”方面,通过上述分析,本周期1路蓝球仍会是我们关注的重点。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:04、05、07、08、10、11、14和16,推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

看好0路单期 出3至4个号码

上期分析看好大号区号码可能回弹,可是开出的大号依然不多,但是给出的号码25、27、29、31,只有27没有开出。上期分析看好较冷号码12、27,开出号码12。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供参考,投注风险自负。

冷号码19、27需关注。当前红球遗漏10期以上的号码只有两个,就是号码19、27,号码19遗漏24期,号码27期遗漏14期。中号区近期开出的号码比较多,大多数号码的遗漏时间不长,只有号码19遗漏24期,为当前红球号码中遗漏时间最长的号码,近期需要重点关注一下。号码27在本次遗漏之前有过一段时间的热出,本期遗漏14期也很正常,近期考虑用为胆码。另外热号码方面,我们重点看好遗漏4至6期的号码的开出,号码04、07、15、18、25、29、30等比较看好。

看好0路号码多出。前三期0路号码开出不多,2017143期开出2个0路号码,144期开出1个,145期开出2个0路号码。短期内我们看好单期开出3至4个0路号码,其中0路号码单期出3码遗漏19期了,平均不到4期开出一枚,近期重点看好这个形态,而0路号码单期出4码也遗漏9期,到了可以设防的时候了。近期比较看好的0路号码有15、18、21、27、30等。另外近期我们还可以防1路号码单期开出4个号码,这个形态已经遗漏30期了,平均不到14期开出一枚,近期值得我们关注的1路号码有04、10、19、22等,可防的号码有07、01、28等,看好的号码比较多。

继续关注跨距31的开出。上期我们看好跨距31没有开出,只是设防的跨距29开了出来。近期我们继续关注跨距31的开出,已经遗漏44期了,上次遗漏42期,近两次的遗漏时间均比较长,01头32尾,02头33尾这两个首尾号码组合中,重点看好02头33尾。另外跨距27遗漏21期了,也到了可以关注的时候了,跨距27的首尾号码组合比较多,这里重点看好04头31尾、05头32尾的开出。

12码红球推荐:04、05、08、10、15、17、18、19、21、22、27、30。(上期荐中2017143期4个红球) ■ 喜喜

中奖故事

合肥小夫妻购彩 中得二等奖191万

11月23日,是感恩节,恰逢双色球第2017138期开奖。开奖后,位于合肥市庐阳区四里河路文一百年街门面的福彩34010410号投注站传来了中奖喜讯。一彩民以一张10元机选单注倍投票,喜中当期二等奖5注,奖金合计191余万元。

据了解,此次幸运中得大奖的是一对年轻夫妻。妻子平日里喜欢花点小钱,买张双色球彩票娱乐一下,最近因为不小心被开水烫了脚在家养伤,就经常让丈夫去买。11月22日这天下午,妻子嘱咐外出的丈夫记得路过彩站时买张双色球。于是丈夫便去机选了一张10元单注5倍倍投票。

23日晚双色球开奖后,躺在床上玩手机的妻子,突然想起了昨天让丈夫买的那张彩票,便喊丈夫找来彩票,用手机对起了号码。可能是仅有短短的一注号码,妻子看了感觉有些不可置信,又和丈夫一起再次查看了开奖结果。发现开奖红球号与自己买的这张

红球号确实完全一致,是中了二等奖,而且是5注!再一查当期二等奖单注奖金竟高达383509元,5注粗略一算就是190多万!“估计是老天看我最近受伤,让我中个大奖冲冲喜!”妻子兴奋地说道。

24日一早,夫妻两人回家商量领奖的事情。丈夫担心妻子脚伤,本想让她在家里休息,但妻子因中奖而显得异常兴奋,坚持要亲自同丈夫前去领奖。于是丈夫找来一对好友,在路上搀扶照顾妻子。兑奖时,一行四人都显得神采奕奕,丈夫在办理手续时,妻子兴致勃勃地和工作人员聊起了中奖经历,一副心情大好的样子,似乎脚上的伤痛在此刻都已不复存在。

虽说平时中二等奖的人不在少数,但像这对夫妻用二等奖中出191万巨额奖金的却并不常见。兑奖后,夫妻二人一再表示能在感恩节当天收获大奖实在是太幸运,今后在生活中也会常怀感恩之心,不忘回馈社会。

■ 夏盈